
Завершення розслідування захворювання на гостру кишкову інфекцію 

серед вихованців дошкільного навчального закладу № 20  у  місті 

Тернополі станом на 17.10.2019 

 

За повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в 

Тернопільській області у період з 12.09.2019 по 19.09.2019 серед вихованців 

Тернопільського дошкільного навчального закладу № 20 зареєстровано 4 

випадки захворювання на гостру кишкову інфекцію. За даними ДУ 

«Тернопільській обласний лабораторний центр МОЗ України» у всіх хворих 

лабораторно підтверджено діагноз норовірусної інфекції. 

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань фахівці 

Головного управління провели санітарно-епідеміологічне розслідування спалаху 

та інспектування закладу з відбором проб для проведення відповідних 

лабораторних досліджень. Результати лабораторних досліджень підтвердили 

факт порушення санітарно-протиепідемічного режиму у закладі (кишкова 

паличка виділена у 13-ти із 20-ти змивів, які було відібрано з об’єктів 

навколишнього середовища в групах та на харчоблоці). 

За результатами розслідування встановлено, що джерелом збудника 

інфекції стала перша хвора дитина, яка з ознаками інфекційного захворювання 

була присутня в групі 12.09.2019, фактор передачі - об´єкти середовища 

життєдіяльності (предмети побуту, іграшки, посуд тощо). Причиною спалаху 

стало недотримання правил особистої гігієни, наявні порушення санітарно-

протиепідемічного режиму, внаслідок чого реалізувався контактно-побутовий 

шлях передачі збудника інфекції. 

За результатами перевірки Головне управління надало припис керівнику 

закладу від 25.09.2019 № 32 щодо усунення встановлених порушень. Також був 

складений протокол про порушення санітарного законодавства та винесено 

постанову про накладення штрафу. Відповідно до розпорядження начальника 

Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області – 

Головного державного інспектора Тернопільської області з 20.09.2019 

призупинено роботу середньої групи № 2.  

Працівники Головного управління 02.10.2019 провели перевірку 

виконання розпорядження та припису, для лабораторного дослідження відібрано 

контрольні змиви з об’єктів навколишнього середовища закладу. За 

результатами перевірки порушень не встановлено, відповідно до розпорядження 

від 11.10.2019 № 475 роботу середньої групи № 2 відновлено з 15.10.2019. 

У результаті чого проведення протиепідемічних заходів було завершено. 
 
 


